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《高级财务会计》

内容概要

《高等院校会计学专业规划教材:高级财务会计(第2版)》增加了“股份支付”和“每股收益”两章。
考虑到近年来公司股权激励机制的推行，股份支付的会计处理也变得更重要；而每股收益是上市公司
财务报表的重要内容，因此，《高等院校会计学专业规划教材:高级财务会计(第2版)》增加了股份支
付和每股收益两章。《高等院校会计学专业规划教材:高级财务会计(第2版)》删除了第一版中“物价
变动会计”和“破产清算会计”两章。考虑到这些内容在我国目前尚未出台相关的会计准则，再加上
受本科阶段课时的限制，《高等院校会计学专业规划教材:高级财务会计(第2版)》将其删除。《高等
院校会计学专业规划教材:高级财务会计(第2版)》结合会计理论与会计实务的最新变化，修订和更新
了原有章节的内容。
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《高级财务会计》
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《高级财务会计》

章节摘录

版权页：   3.应付职工薪酬 会计准则规定，企业为获得职工提供的服务给予的各种形式的报酬以及其
他相关支出均应作为企业的成本费用，在未支付之前确认为负债。税法中对于合理的职工薪酬基本允
许税前扣除，但税法中明确规定了税前扣除标准的，按照会计准则规定计人成本费用支出的金额超过
规定标准部分，应进行纳税调整。 【例1.10】某企业2011年12月当期确认应支付的职工工资及其他薪
金性质支出计3000万元，至2011年12月31日尚未支付，体现为资产负债表中的应付职工薪酬负债。假
定按照适用税法规定，当期计入成本费用的3000万元工资支出中，可予税前扣除的合理部分为2200万
元。企业会计准则规定，企业为获得职工提供的服务所给予的各种形式的报酬以及其他相关支出均应
作为企业的成本费用，在未支付之前确认为负债。该项应付职工薪酬负债的账面价值为3000万元。税
法规定，企业支付给职工的工资薪金性质的支出按照计税工资标准计算的金额准予税前扣除。企业实
际发生的工资支出3000万元与按照税法规定允许税前扣除的金额2200万元之间所产生的800万元差额在
当期发生即应进行纳税调整。并且在以后期间不能够再税前扣除，该项应付职工薪酬的计税基础=账
面价值3000万元一未来期间计算应纳税所得额时按照税法规定可予抵扣的金额0=3000万元。该项负债
的账面价值3000万元与其计税基础3000万元相同，不形成暂时性差异。 4.其他负债 如企业应交的罚款
和滞纳金等，在尚未支付之前按照会计规定确认为费用，同时作为负债反映。税法规定，罚款和滞纳
金不得税前扣除，其计税基础为账面价值减去未来期间计税时可予税前扣除的金额0之间的差额，即
计税基础等于账面价值，不产生暂时性差异。 五、暂时性差异 暂时性差异，是指资产或负债的账面
价值与其计税基础之间的差额。其中，账面价值是指按照企业会计准则规定确定的有关资产、负债在
企业的资产负债表中应列示的金额。由于资产、负债的账面价值与其计税基础不同，产生了在未来收
回资产或清偿负债的期间内，应纳税所得额增加或减少并导致未来期间应交所得税增加或减少的情况
，在这些暂时性差异发生的当期，应当确认相应的递延所得税负债或递延所得税资产。
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《高级财务会计》

编辑推荐

《高等院校会计学专业规划教材:高级财务会计(第2版)》适合选作高等院校会计专业本科生、高职生
的教材，也可作为工商企业、银行、证券等相关职业者的参考书。

Page 5



《高级财务会计》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com

Page 6


